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Resefia Vértice Geodésico

21-jun-2025

NGmero...... 68187
Nombre...... Risco Prado
Municipios: Villar del Pedroso
Provincias: Caceres

Fecha de Construccion......... 24 de junio de 1980

Pilar sin centrado forzado..: 1,20 m de alto, 0,30 m de didmetro.
Ultimo cuerpo........................ 0,25 m de alto, 1,00 m de ancho.
Total cuerpos......... 1lde 0,25m de alto.

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud.... . -5°14'44,9843" |-5°14'49,81291" £0.077 m
Latitud..............: 39° 37'31,5790" | 39° 37' 27,21911" £0.065 m
Alt. Elipsoidal...: 1109,151 m +0.067 (BP)
Célculos: 01 de enero de 1983 01 de noviembre de 2009

Elipse de error al 95% de confianza.

— Coordenadas UTM. Huso 30 :

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Kot 307235,38 m 307125,587 m

Yo 4388670,74 m 4388464,359 m

Factor escala....: 1,000057466 1,000058021

Convergencia...: - 1°25' 58" -1°26'01"

Altitud sobre el nivel medio del mar: 1055,006 m. (BP)
— Situacion:

Situado en lo mas alto del Risco Prado, a 2 Km. al N. de Navatrasierra.

— Acceso:

Desde Carrascalejo, por la carretera hacia Guadalupe, en el P.K. 13,5
(Collado de Arrebatacapas), se deja el vehiculo. Desde aqui, hacia la
izquierda, a pie y monte a través, se llega al vértice en 25 minutos.

VR EA

—— Horizonte GPS:

Despejado

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo.
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.

—— Observaciones:

Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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